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Korneuburg wird HEFTIGER

In seinem Korneuburger Lokal Cooktown stellte der Wirt, Thomas Vitzthum, seine Mitautoren der Edition HEFTIGER vor.

Korneuburg/Wien, 18.06.2019. – Ein lustig-deftiger Krimi des Verlegers und Autors Rudolf Preyer (http://www.heftiger.at), eine im Bulgarien der 70er-Jahre spielende Bärengeschichte von Alan Duncan, die beliebten Vater-Sohn-Geschichten von Thomas Vitzthum, dem Inhaber des Korneuburger Lokals Cooktown (Bisambergerstraße 1; http://www.cooktown.bio), sowie eine Gin-Verkostung von Horstmar Dungler, dem Chef der Grinzinger Destille (www.grinzinger-destille.at): das waren die lieblich bis heftigen Zutaten der „Gin-Lesung“ am 17.6. im Cooktown.
Grund dieser Zusammenkunft und Zusammensetzung war die Vorstellung der neugegründeten Edition HEFTIGER. Diese verlegt Kriminalromane und unterhaltsame Sachbücher. Als erster Krimi ist bei HEFTIGER „Die letzte Immobilie“ (ISBN 978-3-200-06279-5) von Rudolf Preyer erschienen. Der Krimi ist über den Buchhandel erhältlich.
Auf der Homepage www.heftiger.at gibt es einen Webshop, der etwa auch T-Shirts mit dem HEFTIGER-Logo vertreibt.
Und auf der HEFTIGER-Homepage findet sich auch der beliebte Blog des Korneuburger Gastronomen und Autors Thomas Vitzthum. (https://www.heftiger.at/blog/blog-vater-sohn/)
So bedankte sich 
Der Verleger Preyer bedankte sich bei seinen Mitstreitern - als Dankeschön - mit einem HEFTIGER-T-Shirt bzw. HEFTIGER-Schürzen. 
Die Gäste fühlten sich bestens unterhalt, beschwingt klang der Abend mit guten Gesprächen aus. Die Teilnehmer der ersten Präsentation der Edition HEFTIGER erlebten in Korneuburg launige Lesungen und köstliche Gin-Kreationen. Und dabei konnten sich auch direkt am Entstehen der HEFTIGER-Community teilhaben.
[bookmark: _GoBack]Denn, wer einmal HEFTIGER ist, ist immer HEFTIGER.
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