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Andreas Matlé

BOCK!

Im Kampf gegen Stiere und sich selbst

Eine Roman-Biographie

„Eine außergewöhnliche Biographie, großartig romanhaft erzählt, direkt aus dem Seelenleben der alten Bundesrepublik. Man glaubt es kaum: Bock gibt es wirklich! Ein Pageturner.“

Feridun Zaimoglu

„Bock ist ein interessanter Mensch und zweifellos völlig unzeitgemäß. Ein guter Stoff, stark, auf jeden Fall!“

Harald Martenstein
BOCK HÖREN UND SEHEN AUF DEM HEFTIGER-CHANNEL:

www.youtube.com/channel/UCG690z_eCODMPRz9j_U9tKA
Ein Leben außer Atem. Von einem, der immer zwei Stufen auf einmal nimmt. Vom Aufbäumen gegen das Mittelmaß, vom verbissenen Erfolgskampf, von tiefen Depressionen und dem unermüdlichen Antrieb, immer wieder aufzustehen und es der Welt zu zeigen.
Eine unglaubliche, prall gefüllte Roman-Biographie, die für mehrere Leben reicht. Misshandlungen in der Kindheit im Nachkriegs-Deutschland. Olympia, Catcher-Karriere, im Kampf gegen Bär und Stier, vor der Film-Kamera neben Gerard Depardieu, abenteuerliche Geschäftsideen, hinter Gittern, die vergebliche Suche nach der richtigen Frau, Leben im Paradies und die brutale Landung in der Vergangenheit. Von Verzweiflung und Hoffnung und Höhenflug. Vom Irrsinn zum Wahnsinn. Da hat die heile Welt nicht immer Platz.
Aber auch ein Buch darüber, erlittenes Leid nicht weiterzugeben, der schonungslosen Ehrlichkeit gegenüber sich selbst und der Gabe der Vergebung.

Andreas Matlé wurde 1960 in Frankfurt/Main geboren, leitet seit vielen Jahren die Pressestelle und die kulturellen Veranstaltungen eines kommunalen Energieversorgers in der Nähe von Frankfurt.
Mehrere Buchveröffentlichungen, u.a. das in vier Sprachen übersetzte „Sonay A – Hier will ich leben“ (C. Bertelsmann)
Roland Bock wurde 1944 in Stuttgart geboren, wo er heute wieder lebt.

Der Autor und Roland Bock stehen für Lesungen und Veranstaltungen ab
1. September 2021 zur Verfügung (auf Anfrage auch früher).
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Stimmen zum Buch

„Was für eine packende Story! Gut erfunden? Mitnichten: Wirklichkeit schlägt Literatur. Die unglaublich spannende Biographie von Bock erzählt nicht nur von einem ungewöhnlichen Leben, sie zeichnet auch ein präzises Bild Deutschlands (West) seit der Nachkriegszeit.“

Dr. Cora Stephan al. Anne Chaplet

„Eine packende Form für die diese Roman-Biographie. Der Text hat Zug, ist gut gestaltet, die Sprache hat Feuer. Die Erzählung hält einen bei sich.“
Martin Maria Schwarz, Kulturradio hr2 

„Eine spannende, teilweilweise skurrile Lebensgeschichte, eine Art Schelmenroman. Außerdem ein Stück Mentalitätsgeschichte der alten Bundesrepublik. This man is bigger than life.“

Prof. Dr. Sascha Feuchert

Professor für neue deutsche Literatur an der Justus-Liebig-Universität Gießen und Publizist

„Catcher. Schauspieler. Pleitier. Ein Mann in ständigem Unruhezustand!“

Stuttgarter Zeitung

„Einblicke in ein sensationelles Leben.“

Gießener Anzeiger

„Das unglaubliche Leben des Roland Bock!“

Gießener Allgemeine

„Ein Leben wie eine Achterbahnfahrt. Andreas Matlé führt die Leser in die Welt des Ringers, Catchers, Bärenkämpfers, Geschäftsmannes und Knackis Roland Bock, die geprägt ist von Gewalt in der Kindheit, vielen Erfolgen, noch mehr Niederschlägen und dem Willen, immer wieder aufzustehen und weiterzumachen. Eine beeindruckende Erzählung.“

Siegfried Klingelhöfer, Redaktionsleiter Wetterauer Zeitung

Die Druckfahnen sind auf Wunsch verfügbar (ein einfaches Mail an office@heftiger.at reicht).
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